

Errata to the paperback edition of
Probability on Trees and Networks

BY RUSSELL LYONS AND YUVAL PERES
Cambridge University Press, 2021

Errata date: 15 January 2024

p. 84: Both instances of “iff” in Example 3.7 should be “if”.

p. 119: In Exercise 4.15, $\tau_{x_{k+1}, \dots, x_n}$ should be $\tau_{\{x_{k+1}, \dots, x_n\}}$.

p. 302: In order to apply Selberg’s lemma, we need to know that Γ' is finitely generated. Indeed, whenever Γ is a discrete, quasi-transitive group of automorphisms of a graph, G , then Γ is finitely generated. To see this, let G' be a transitive representation of G corresponding to a vertex, o . Then Γ acts transitively on G' , and so is generated by its elements that take o to a neighbor of o in G' or that fix o . Since the stabilizer of o is finite, so is this generating set.

pp. 303–304: In the paragraph spanning these two pages, change the three occurrences of “density” to “intensity”. In the line following (8.27), change $\mathbf{P}[|\Xi \cap A| \geq 2]$ to $\mathbf{E}[|\Xi \cap A|; |\Xi \cap A| \geq 2]$.

p. 604: The solution to 2.122(g) should be “Write $f = h + \psi$ and $g = \widehat{h} - \psi$.”

p. 650: The citation “(2015b) Minimal harmonic functions I, upper bounds. In preparation.” should be “(2017) Minimal growth harmonic functions on lamplighter groups. *New York J. Math.*, **23**, 833–858. MR: 3690233”. Consequently, the citations to (2015a) should be to (2015) and to (2015b) should be to (2017); these occur on pp. 509 and 510.